



В подготовительной к школе группе №11 «Колобок» прошел замечательный праздник, посвященный Дню России. В гости к ребятам пришли скоморох Ермошка и Веселушка. Они напомнили дошкольникам о государственных символах России, их значении и вместе с ребятами исполнили гимн Российской Федерации. Позже на празднике появилась баба Яга, которая рассказала детям про дела старые да бывалые, про врагов и главных защитников богатырей русских. Ребята с особым выражением читали стихи, пели красивые трогательные песни о России, водили хороводы, танцевали. Для юных участников мероприятия было организовано множество различных игр и конкурсов: «Я живу в России», «Передай матрешку», «Игра с платком», «Назови героев русских сказок», «Перетяни канат». Праздник прошел весело и интересно, ребята получили массу положительных эмоций. Такие мероприятия помогают дошкольникам лучше понимать и уважать свою родину, а также развивают у них чувство гордости за свою страну.













